

## 第 3 週 : 05/09-11/09 (15-21 天)

### 1. 宣告 :

☐ 因你本為大，且行奇妙的事，惟獨你是神。耶和華啊，求你將你的道指教我，我要照你的真理而行；求你使我專心敬畏你的名！主 - 我的神啊，我要一心稱讚你；我要榮耀你的名，直到永遠。(詩篇 86:10-12)

☐ 他的名要存到永遠，要留傳如日之久。人要因他蒙福，萬國要稱他有福。獨行奇事的耶和華以色列的神是應當稱頌的！他榮耀的名也當稱頌，直到永遠！願他的榮耀充滿全地！阿們，阿們。(詩篇 72:17-19)

### 2. 詩歌：約書亞樂團 - 【我神真偉大/ How Great Is Our God】

<https://www.youtube.com/watch?v=uiAwvaEOXVo>

### 3. 禱告

#### A. 政府

☐ 「願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊！」眾天使都站在寶座和眾長老並四活物的周圍，在寶座前，面伏於地，敬拜神，說：阿們！頌讚、榮耀、智慧、感謝、尊貴、權柄、大力都歸與我們的神，直到永永遠遠。阿們！(啟示錄 7:10-12)

🙏 求神使在位的政府官員能夠多聽民意，解決居住，經濟及醫療問題，特別是希望香港政府能夠擴潤受資助的藥物名冊，幫助市民在香港以平價買藥，不用突意北上。

#### B. 教會

☐ 所以，我們務要追求和睦的事與彼此建立德行的事。(羅馬書 14:19)

🙏 求神讓眾教會都能看準神的心意而行，並且有謙卑、溫柔、忍耐等等素質的領導，願意用牧者心腸建立教會，弟兄姐妹願意跟從配合牧者的帶領，眾人有合一的心，尊主為大，成為榮神益人的教會。

### C. 社會民生

📖所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。(希伯來書 4:16)

🙏求神讓全球經濟反彈回復疫情之先；使我們的城市-香港的物價下調；並且人人有工作，解決失業及就業不足的情況。

[政府新聞網 2024 年 2 月 6 日] 本港去年(2023)錄得 90,276 宗罪案，按年升 28.9%，其中詐騙案增逾四成至近四萬宗，佔整體罪案約 44%。警方防騙視伏 App 將推出新功能 <https://www.adcc.gov.hk/zh-hk/alerts.html>，在用戶瀏覽可疑網站及接收可疑來電時發出警示，防止市民受騙。

詐騙案去年有 39,824 宗，按年增加約 43%，涉及金額逾 90 億元，其中約七成案件涉及網上騙案。

警方防騙視伏器 2023 年 11 月 26 日連接轉數快平台，截至去年年底短短一個多月內已發出逾 148,000 次警示，預警近 1.8 億元高危轉帳。18222 防騙易熱線去年接獲逾 52,000 個來電，並成功攔截 12.9 億元騙款。

至於警方今年(2024)工作重點：第一是維護國家安全，蕭澤頤指，此乃警隊工作重中之重；第二是加強社區聯繫，爭取市民支持；第三，警方會聚焦防罪滅罪工作，重點打擊騙案。

[基督教今日報 2024 年 8 月 20 日] 小心變種詐騙！「聖經手抄員」手法再現  
民眾需提高警覺

多元化「在家工作」詐騙：除「聖經手抄員」詐騙，還出現「聖經朗讀員」、「小說文稿打字員」等各種變種。這些詐騙均以「在家工作」、「彈性時間」、「高報酬」等關鍵字吸引求職者，特別是學生、家庭主婦等渴望兼職賺錢的族群。

此類詐騙通常以「在家工作」、「輕鬆賺錢」為誘餌，聲稱只需抄寫聖經或朗讀經文，即可獲得報酬，甚至還表達可將收入奉獻給指定福音機構。然而，真相卻是騙取應徵者的金錢和個人資料。

☐人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？我一耶和華是鑒察人心、試驗人肺腑的，要照各人所行的和他做事的結果報應他。(耶利米書 17:9-10)

🙏隨著科技越來越發達，詭詐的人卻利用來成為犯罪之事，求神開恩憐憫我們的無知，讓我們能有分辨的靈不陷入網羅跌落試探，保護我們的財產。

🙏求主赦免我們的愚昧無知，能分辨，保守我們的心勝過保守一切，救我們脫離一切危險，試探和網羅。

🙏求神賜福予警方有從神而來計謀能偵破所有本港或跨境犯罪集團之案件。

🙏求神憐憫這些騙徒良心被甦醒過來，不要靠騙取別人金錢來賺取生活。

🙏求主耶穌使這些犯罪詐騙集團連根拔起，被瓦解，被粉碎，歸於無有。

🙏求主使這些詐欺之徒被聖靈光照，為罪為義為審判自責，自行向警方自首，讓這些詐騙集團自動浮現，毫無隱藏之處。

#### D.祝福列國

##### ★祝福墨西哥

6月2日，墨西哥大選結果，薛恩鮑姆 ( Claudia Sheinbaum ) 獲選為該國史上首位女總統。她是猶太人，原本任職墨西哥城市長，也是一位氣候及能源科學家，現在成為了 200 年來第一位女總統。薛恩鮑姆將於 10 月 1 日就職，任期將從 2024 年到 2030 年 (6 年任期)。

薛恩鮑姆所屬政黨已取得兩個議會的大部份議席，意味著執政黨可以輕易通過任何改革，尤其是婦女權益。另外，這次選舉選票達 100 萬，過程也特別血腥，至少有 25 名地方候選人被販毒集團謀殺，當局派遣數以千計軍人保護選民。薛恩鮑姆表明會繼續沿用前總統歐布拉多( López Obrador )的政策，特別幫助長者、單親媽媽及貧窮區的基建項目。

☐這稱為我名下的子民，若是自卑，禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。(歷代志下 7:14)

🙏求主賜福新任總統薛恩鮑姆得著敬畏耶和華上帝的心，給她智慧制定政策，帶領人民安居樂業，國家進入神所應許的命定。

🙏求主為墨西哥的人口販賣罪犯及毒販悔改歸正禱告。

🙏 求主堅固當地教會為主作鹽作光，在這個黑暗罪惡裡，教會成為彰顯父神公義及聖潔的器皿。

### ★ 祝福以色列

1. 根據世界猶太復國主義組織週二公佈的數據，自 2023 年 10 月 7 日大屠殺以來，已有近 3 萬名猶太新移民抵達以色列地。(去年 10 月 7 日戰後回歸的移民大部分來自前蘇聯，其中近 17000 人來自俄羅斯，900 多人來自烏克蘭。大約 2400 名猶太人新移民來自美國，約 1600 名來自法國。)
2. 去年 10 月 7 日，Yehonatan Skariszewski 中尉與哈馬斯恐怖分子作戰，並引導 100 多名生還者抵達安全地帶。他現在為以色列非政府組織「為了家庭，為了明天」工作，對前戰鬥士兵進行手工技能培訓，以緩解現役後的焦慮情緒。
3. 以色列國防軍和以色列安全局週二在一份聯合聲明中表示，以色列軍隊在加薩走廊從哈馬斯的囚禁中救出了一名人質，52 歲的凱德·法爾漢·阿爾卡迪(Qaid Farhan Alkadi) 來自內蓋夫沙漠的貝都因城市拉哈特，在以色列國防軍 Shayetet 13、401 旅和 Yahalom 以及 ISA 部隊的“複雜行動”中，從加薩南部的一個隧道中被救出。獲救時他獨自一人。
4. 聯合國秘書長古特雷斯批評以色列在猶太和撒馬利亞的反恐行動，而是次行動，以色列國防軍清除了十個企圖發動恐怖襲擊的巴勒斯坦人恐怖份子。以色列駐聯合國大使達能回應：以色列不會袖手旁觀巴勒斯坦人恐怖份子在市中心公車和咖啡館爆炸的場面。
5. 以色列國防軍預備役軍人尤海·海·格拉姆在加薩走廊中部被殺
6. 根據以色列第十二頻道新聞援引以色列中央統計局的數據，在哈馬斯 10 月 7 日大屠殺和隨後的加薩戰爭爆發後，離開以色列的以色列人數激增，但在接下來的幾個月裡有所下降，目前已趨於穩定。數據顯示，2023 年 10 月期間離開以色列國的移民人數大幅增加，巴勒斯坦人恐怖分子在去年 10 月入侵以色列南部，造成約 1200 人死亡，劫持 251 名人質，引發了持續不斷的戰爭。當月約有 12300 名以色列人離開以色列國，截至 2024 年 6 月尚未返回。接下來的幾個月裡，外流放緩緩，2023 年 11 月至 2024 年 3 月期間，約有 3 萬名以色列人離開以色列國。
7. 週四，在加薩邊境附近舉行抗議活動的幾名以色列人質親屬象徵性地衝破了

基布茲的圍欄，並試圖跑向被關押在加薩地帶的親人，然後才聽從以色列安全部隊返回的請求。

📖我使他們被擄到列國，後又聚集他們回到本地，不再留一人在那裏，那時他們就知道我是耶和華 - 他們的上帝。(以西結書 39:28)

📖但你—耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。(詩篇 3:3)

🙏祈求主賜更多猶太人及阿拉伯人認識及信靠主耶穌基督，被聖靈充滿，徹底謙卑悔改，同心合意敬拜主耶穌基督，同心合意彼此守望及祝福，同心合意為耶路撒冷求平安，同心合意反對反猶主義及極端主義。

🙏祈求主堅固以色列地以色列人的心，祈求主供應及照顧他們，祈求主亦引領列國猶太人安然歸回以色列地。

🙏祈求主賜更多教會更多福音機構更多國家更多領袖敬畏主耶穌基督，明白聖經中關乎神對以色列及猶太人的心意，謙卑守望及祝福以色列，謙卑幫助列國猶太人歸回以色列地。

🙏祈求主為以色列及猶太人伸冤，祈求主全然瓦解哈馬斯及黎巴嫩真主黨及敘利亞極端政權及伊朗極端政權及也門胡塞部隊及土耳其極端政權等反猶邪惡勢力。